



11月5日，参加第十四届中国航展的中国空军运油-20飞机进行适应性飞行训练。



11月6日，参加第十四届中国航展的中国空军八一飞行表演队进行适应性飞行训练。

52项陆军武器装备首次亮相

本届航展上，中国兵器工业集团有限公司(以下简称“兵器工业集团”)围绕“强军砺锋”主题，推出陆军合成旅这一实战体系展示形式，带来一大批亮点纷呈的新领域、新技术产品装备以及成体系、成建制解决方案，全方位、多角度、多层次展示我国陆军武器装备建设的实战能力、科研自主创新的前沿技术与产研制造一体的先进水平，携175项展品亮相，其中52项系首次参展，参展新研和改进产品占到30%。

据悉，兵器工业集团首次在国际防务展会上展出陆军合成旅解决方案，通过展示面向实战需求的军贸陆军合成旅整体作战方案，体现我陆军机械化、信息化、智能化融合发展的最新成果及有人/无人协同、空地协同作战理念。

在合成旅解决方案中重点突出机动突击、火力打击、智能弹药、防空反导、无人装备等领域明星武器装备，如VT4主战坦克、SH15车载火炮、AR3火箭炮、天龙防空导弹系统、红箭系列智能弹药等国际知名外贸品牌都将悉数亮相。此外，现场设置军工军技合作展区，推出装备先进制造、深度维修、自动化生产线以及军事工程解决方案等军工项目一体化解决方案，同时展现北斗高精度技术的最新研究成果和应用场景。

兵器工业集团还将延续往届的地面装备动态演示。在这个环节，将充分展示主战坦克、装甲车辆优异的机动性能，同时本届航展，兵器工业自主研发制造的无人装备也将首次在动态展示环节亮相。

AG600M将进行投水演示

11月6日，记者从中国航空工业集团有限公司(以下简称“航空工业”)获悉，本届中国航展上，我国自主研制的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机将首次以两架“鲲龙”AG600M(灭火型)真机参加航展，并以全新涂装惊艳亮相，进行12吨投水演示，全面展示新状态全构型AG600M灭火任务系统功能。

AG600飞机是为满足我国应急救援体系和国家自然灾害防治体系建设迫切需要研制的重大航空装备，是我国首次按照民用适航标准研制的大型特种飞机，也是目前世界在研最大的水陆两栖飞机。自立项以来，项目团队坚持科技自立自强，先后突破大型水陆两栖飞机气水动融合布局、高抗浪适海船体、高支点单支柱起落架、投汲水控制等一系列关键技术。飞机于2016年总装下线，2017年以来相继成功实现陆上、水上和海上首飞。2022年5月31日，全状态新构型灭火机AG600M成功实现陆上首飞，8月29日完成水上首飞，9月27日成功完成投汲水功能试验。目前，AG600M飞机已全面转入适航取证阶段。

综合新华网消息



11月6日，参会人员在航展上进行飞行模拟体验。

“双20”飞机空中地面全方位展示

空军新闻发言人申进科大校11月6日在介绍空军参加航展有关情况时表示，空军将在本届航展上，集中展示新时代十年的历史性成就，集中展示现代化战略空军建设的阶段性成果，讲好奋斗强军故事、创新发展故事、开放自信故事、感恩人民故事。投入新时代练兵备战的50型武器装备集中参展，歼-20、运油-20和攻击-2无人机等7型飞机进行飞行展示，空军两支飞行表演队共舞珠海。

本届航展上，“双20”飞机空中地面全方位展示：歼-20首次降落珠海国际航展中心进行展示，运油-20首次在空中飞行展示。歼-20作为中国第五代战机，近年来列装越来越多、飞得越来越远，在新时代练兵备战中日益发挥重要作用。运油-20作为中国新一代空中加油装备，与歼-20、歼-16、歼-10C等空军“三剑客”战机多次开展空中加油训练，增强了空军航空兵远程机动能力。在砺兵台海中，歼-20和运油-20振翅高飞，提升了捍卫国家主权和领土完整的能力。

空军新质作战力量，在本届航展上也有全新展示。首次进行飞行展示的攻击-2无人机，是中国研制的一型中高空长航时察打一体无人机系统，是执行边境巡逻、打击恐怖主义的重要武器装备。地面静态展示的，还有无侦-7、无侦-8、无侦-10等无人机装备。在新时代练兵备战中，空军无人机部队飞高原、跨远海、越丛林，在复杂环境中创新战术战法，不断提升实战能力。

被誉为“中国蓝天仪仗队”的空军八一飞行表演队，今年是第10次参加中国航展，此外还有地面静态展示的空警-500、轰-6K等新型战机。



11月5日，参加第十四届中国航展适应性训练的中国空军歼-20飞机从运油-20飞机旁滑过。



11月6日，翼龙-3无人机亮相航展静态展示区。